

京杭佳苑社区“党建领航 笔墨凝香”新春送福到家

6位老党员挥毫泼墨送“福”来

本报济宁12月23日讯(记者 孟杰) 在2020年鼠年新春来临之际,18日上午,济宁太白湖新区许庄街道京杭佳苑社区开展了“党建领航

笔墨凝香”新春送福到家活动,社区内的老党员和书法爱好者们纷纷送“福”,为居民和周围商户祈求一个幸福年。

当日上午,在京杭佳苑社区活动中心,曾宪龙和社区内的几位书法爱好者提前赶过来,先进行研磨等前期工作。中间的一张工作台上,有序摆放着红纸、墨墨等用具。上午10点,6名老党员全部到齐,大家开始各显身手。

行草楷风格各异,笔力雄健,气韵生动,笔墨挥洒间,一张张“福”字、“紫气东来”、“招财进宝”等字样呈现在大家面前。“福字最早出现在甲骨文,是向神明或祖先奉献的意思,单单这个福字就有100余种写法。新春送福字代表着幸福、福气,寄托了人们对美好生活的向往,也是对美好未来的祝愿。”社区老党员钟衡现场为大家普及书法知识。

两个小时的时间,6位老党员共书写了400余张福字,活动室中浓浓的书卷气息、欢乐喜庆的节日氛围吸引了众多社区居民前来观赏。



老党员现场手写福字。 本报记者 孟杰 摄

“新春送福活动是京杭佳苑社区在迎新春期间的重要文化活动之一,从2017年开始,我们每年都会举办,今年过年比较早,我们的活动也就提前了。”京杭佳苑社区社工项目负责人窦永阁介绍说,此次活动不仅丰富了社区老党员业余文化生活,后期这些福字将跟随党员直通车活动送往许庄街道各个社区,营造党群同乐的文化氛围。

□相关链接

手写“招财进宝”赠人,87岁老人幸福快乐

在当日的送“福”活动中,老党员钟衡已经87岁了。为了满足老人年年都为社区居民送祝福的心愿,京杭佳苑社区的社工们专程把他从十多里外的老家接过来。别看87岁了,谈起自己喜欢的书法和现在的幸福生活,依旧神采奕奕。

“我喜欢书法少说也得有40年了,自从咱社区举行这个送福的活动,我年年来。”钟衡说,自己为社区的居民和周边的这些商户们春节送福,感到很自豪和开心。为了满足周边商户的需求,老爷子除了写“福”,还连连写了多个“招财进宝”,希望

能给商户们一个好兆头。

“5月份就搬进了新楼房,现在的生活真是越过越好,真是享福了。”钟衡说,自己虽然年纪大了,但心态很年轻,差不多每天都会来社区服务中心看看书、活动一下。

本报记者 孟杰

招募令

如果你才华横溢,期望被赏识,如果你热爱表演想要结交更多同伴,如果你妙语连珠期待一鸣惊人,如果你有些自己有关晚会表演的想法,想找到一个集体,展示自己的特长……那么,请加入我们,我们为你准备好你所需要的舞台,只等你加入,绽放你自己的光彩。

京杭佳苑社区招募2020年联欢晚会节目

舞台已备好,有才你就来

本报济宁12月23日讯(记者 孟杰 通讯员 刘姝伶) 2020年春节将至,为丰富社区的节庆文化生活,展现京杭佳苑社区居民“新生活 新风尚 新面貌”的时代气息,许庄街道京杭佳苑党群服务中心于2020年1月初,在京杭佳苑党群服务中心举办“党群一家亲 共筑京杭梦”2020年联欢晚会,希望社区居民积极踊跃参加。

节目形式不限,可以是舞蹈、声乐、小品,也可以是唱歌、相声、街舞,只要你有好的节目带给大家,均可踊跃报名。节目内容要求健康活泼、欢乐吉祥。有意向报名者请拨打办公电话0537-6501850,或直接拨打13954783562,联系孙社工。即日起开始报名,持续至12月27日。

文明「曝光台」

乱停乱放、占压盲道 这25辆车违停被查处

本报济宁12月23日讯(记者 孟杰 通讯员 鲍玉冰 张曼) 16日至22日,北湖交警大队集中优势警力,持续在辖区青莲路、廉庄路、会通路、渔皇路、谭岗路、公主路、奥体路、荷花路、车站南路、许庄路、圣

贤路、济安桥南路、运河路、北湖西路等重点路段开展机动车乱停乱放、占用人行道、占压盲道等违法行为专项整治活动,查处违法停车25起。

12月16日至12月22日违法停车车牌号:

违法停车

| | | |
|---------|---------|---------|
| 鲁HR008P | 鲁HRC397 | 鲁HF536V |
| 鲁H836FS | 苏D53C11 | 鲁A988RF |
| 鲁HX186P | 鲁H11C81 | 鲁NG9619 |
| 鲁A7T8L6 | 鲁HD301D | 鲁H873LR |
| 鲁HP0L65 | 鲁B9Z3Q5 | 鲁R02F17 |
| 鲁H861SH | 鲁HS221N | 鲁HBJ198 |
| 鲁HJZ189 | 鲁H791KZ | 鲁HU282N |
| 鲁HY155R | 鲁A8AF28 | 鲁H832GC |
| 鲁AE30U2 | | |